
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: Αίτημα για την κάλυψη οργανικού κενού στην υπηρεσία αιμοδοσίας του Γ.Ν. Βόλου 

 Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά την με 

αρ. πρωτ. 213/23.11.2022 Επιστολή του Συλλόγου Γονέων & Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία στην οποία 

επισημαίνεται ότι η αγωνία του Δ.Σ., των μελών αλλά και όλων των πασχόντων που παρακολουθούνται στη Μ.Μ.Α. στο 

Γ.Ν. Βόλου που προκαλείται από την υποστελέχωση της Υπηρεσίας Αιμοδοσίας σε ιατρικό προσωπικό. 

Όπως αναφέρεται στην Επιστολή, υπάρχει ήδη ένα οργανικό κενό από συνταξιοδότηση ιατρού και έως τα Χριστούγεννα 

θα προκύψει και δεύτερο κενό μετά από αίτηση ιατρού για μετακίνηση σε άλλο νοσοκομείο. Υπάρχει, λοιπόν, ο κίνδυνος 

να διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Βόλου, καθώς θα υπολείπεται σε ιατρικό 

προσωπικό, θα υπαρχει δυσκολία στις βάρδιες και στον προγραμματισμό των εξορμήσεων με την κινητή μονάδα 

αιμοδοσίας. Θα επηρεαστεί και η εύρυθμη λειτουργία της Μονάδας Μεσογειακής Αναιμίας, καθώς οι αιματολόγοι που 

υπηρετούν στη Μ.Μ.Α. θα κληθούν να καλύψουν τις ανάγκες της Αιμοδοσίας. Τέλος, θα διαταραχθεί ο προγραμματισμός 

των μεταγγίσεων λόγω έλλειψης αίματος στην Μ.Μ.Α., στα χειρουργεία αλλά και όπου αλλού απαιτείται μετάγγιση για τη 

θεραπεία ασθενών. 

Στη Μ.Μ.Α. του Γ.Ν. Βόλου παρακολουθούνται συστηματικά 160 και μεταγγίζονται 80 πάσχοντες με δύο μονάδες αίματος 

κάθε 15-20 ημέρες για όλη τους τη ζωή. Η επάρκεια αίματος είναι ζωτικής σημασίας καθώς αποτελεί τη μοναδική 

θεραπεία του Θαλασσαιμικού Πάσχοντα. 

Ο Σύλλογος Γονέων & Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία ζητεί να μην προστεθεί άλλος ένας επιβαρυντικός 

παράγοντας από την έλλειψη ιατρικού προσωπικού στην Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Βόλου και να καλυφθεί άμεσα η 

κάλυψη του οργανικού κενού που υπάρχει. 

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Συλλόγου Γονέων & Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 24.11.2022 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
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Βόλος,   Αρ. Πρ. 213 / 23-11-2022 

Προς: κ. Ντόκο Ιωάννη 

Διοικητή Γ.Ν.Βόλου 

 

Κοινοποίηση: -κ. Στ. Λαφιωνιάτη , Διευθυντή Υπηρεσίας Αιμοδοσίας 

Γ. Ν. Βόλου 

-Υφυπουργό Παιδείας  κ. Ζ .Μακρή 

-Βουλευτές Μαγνησίας 

- Ε.Ο.ΘΑ. 

-Π.ΟΜ.Α.με Α. Θεσσαλίας 

-5η ΥΠΕ 

 

ΘΕΜΑ: « ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΡΓΑΝΙΚΟΥ ΚΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 

ΤΟΥ Γ.Ν.ΒΟΛΟΥ» 

 

Αξιότιμε κύριε Διοικητά,  

 



 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε την αγωνία του Δ.Σ., των 

μελών του Συλλόγου μας αλλά και όλων των πασχόντων που παρακολουθούνται στη Μ.Μ.Α. 

στο Γ.Ν.Βόλου, η οποία προκαλείται από την υποστελέχωση της Υπηρεσίας Αιμοδοσίας σε 

ιατρικό προσωπικό. 

 Υπάρχει ήδη ένα οργανικό κενό από συνταξιοδότηση ιατρού και έως τα Χριστούγεννα 

θα προκύψει και 2ο κενό μετά από αίτηση ιατρού για μετακίνηση σε άλλο νοσοκομείο. Με βάση 

τα παραπάνω, ελλοχεύει ο κίνδυνος να διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας 

Αιμοδοσίας του Γ.Ν.Βόλου, καθώς θα υπολείπεται σε ιατρικό προσωπικό, θα υπάρχει δυσκολία 

στις βάρδιες αλλά και στον προγραμματισμό των εξορμήσεων με την κινητή μονάδα 

αιμοδοσίας. Κατά συνέπεια, θα επηρεαστεί και  η εύρυθμη λειτουργία της Μονάδας 

Μεσογειακής Αναιμίας, καθώς οι αιματολόγοι που υπηρετούν στη Μ.Μ.Α θα κλιθούν να 

καλύψουν τις ανάγκες της Αιμοδοσίας. Τέλος, θα διαταραχθεί ο προγραμματισμός των 

μεταγγίσεων λόγω έλλειψης αίματος στην Μ.Μ.Α., στα χειρουργεία αλλά και όπου αλλού 

απαιτείται μετάγγιση για τη θεραπεία ασθενών. 

  Η πανδημία έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στη συλλογή αίματος και ο 

προγραμματισμός των μεταγγίσεων γίνεται ήδη με μεγάλη δυσκολία. Σας παρακαλούμε, να μην 

επιτρέψετε να προστεθεί άλλος ένα επιβαρυντικός παράγοντας από την έλλειψη ιατρικού 

προσωπικού στην Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ.Ν.Βόλου. Και για το λόγο αυτό, αιτούμαστε την 

άμεση κάλυψη του οργανικού κενού που υπάρχει. 

 Στη Μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας του Γ.Ν. Βόλου παρακολουθούνται 

συστηματικά 160 και μεταγγίζονται 80 πάσχοντες με δύο μονάδες αίματος κάθε 15 -20 ημέρες 

για όλη τους τη ζωή. Η επάρκεια αίματος είναι ζωτικής σημασίας καθώς αποτελεί τη μοναδική 

θεραπεία του Θαλασσαιμικού Πάσχοντα. 

 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε στη θετική ανταπόκρισή σας στο 

αίτημα μας. 

 

 



 

 

Με τιμή  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου. 

          Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΛΟΥΚΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ                              ΦΡΑΤΖΗ ΕΥΔΟΞΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ 

  

 

 

 




